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令和８年第６回ひたちなか市        

教育委員会４月定例会会議録 

 

教 育 長 （開会の宣言） 

 

 

議案第１３号 ひたちなか市文化財保護審議会委員の委嘱について 

教育政策課長 資料（非公開）に基づき説明 

（主な質疑・意見等）特になし 

審 議 結 果 可 決 

 

議案第１４号 ひたちなか市史跡保存対策委員会委員の委嘱について 

教育政策課長 資料（非公開）に基づき説明 

（主な質疑・意見等）特になし 

審 議 結 果 可 決 

 

議案第１５号 ひたちなか市立学校の学校医等の委嘱について 

保健給食課長 資料（非公開）に基づき説明 

（主な質疑・意見等）特になし 

審 議 結 果 可 決 

 

その他（１） 令和８年度各課主要事業について 

各 課 長 等 資料に基づき説明 

（主な質疑・意見等） 

佐 藤 委 員 小学校ではプールの授業の民間委託を行っていますが，中学校で行う予

定はありますか。 

学校管理課長 現時点では検討段階ですが，中学校についても，委託を進めていければ

と考えております。 

ただし，現時点で，小学校が民間のプールで委託をしている中で，スイ

ミングスクールの受け入れのキャパシティがもういっぱいになっている

状況を，事業者の方から聞いておりますので，その辺の課題も含めて，今

後検討していきたいと考えております。 

大 塚 委 員 給食の調理員に関して，大規模校と小規模校では調理数が全く異なって

いるにもかかわらず，賃金は一緒で，大規模校だと調理員の負担が大きい

中，自校炊飯導入ということで，また仕事量が増えるわけですが，ここに
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関して調理員の補充を検討されているか，今の調理員の数で進めていかれ

るのか教えていただきたいと思います。 

保健給食課長 調理員の数は，基本的に児童生徒の人数に合わせて配置しています。 

ひたちなか市は他市町村と比べて，人数的にはかなり多い状況ではあり

ますが，疲弊しているところは見られます。 

私たちとしてもできる限り調理員の負担を軽くできるようにしたいと

考えておりますが，自校炊飯となったときの炊飯の仕事は大変だったと聞

いています。 

そこは協力して効率的にできるか栄養士とも話をしながら，考えていか

なければいけないと思っております。 

佐 藤 委 員 給食にソフト麺は出ていますか。もう出さなくなった市もあると聞いて

います。 

保健給食課長 現在は市内でソフト麺業者がいないため，年に数回ではありますが，で

きる限り給食に出しております。 

佐 藤 委 員 スマイルスタディ・サポート事業，わくわくサイエンス・サポート事業

は人数が１２名，１８名と記載がありますが，人数は足りていますか。 

指 導 課 長 スマイルスタディ・サポート事業，わくわくサイエンス・サポート事業

ともに人数は足りております。 

大 塚 委 員 日本語指導協力者活用事業ですが，私は昨年からこの事業に携わってい

ます。この日本語指導協力者研修会に昨年３回参加させていただいたので

すが，研修会というより，報告会というような印象を持ちました。 

例えば指導課の方で研修会と銘打って会を企画していただければいい

のですが，お忙しいかと思いますので，国際交流協会で今行われておりま

す学習指導者の勉強会にこちらの協力者にもご参加いただければいいの

かなと思います。ぜひ勉強会の方のアナウンスをお願いできたらと思いま

す。 

指 導 課 長 市民活動課との共催になっておりますので，協議しながら進めていきた

いと思います。 

 

全体質問 

佐 藤 委 員 昨年学校訪問したときに，樹木がもうかなり古くなっていると感じまし

た。木が倒れて子どもが下敷きになったら命の問題になってしまうと思う

ので，樹木診断などを検討いただければと思います。 

学校管理課長 樹木等の伐採のための委託料をとって，順次適宜対応しておりますが，

なかなか全ての木の伐採や診断とまでは，追いついていないというのが正

直なところです。 
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ご指摘のとおり，事故があってはいけないことは重々承知しております

ので，少しずつという形にはなりますが，順次対応しております。引き続

き，そういったところを見かけた場合には，ご連絡いただければ，最低限

の処理も含めまして対応していきたいと考えております。 

 

 

教 育 長 （閉会の宣言） 

 

 


